
HOUSSE DE REPASSAGE
Le design astucieux de la housse vous 
facilite la vie : ses lignes graphiques sont 
des repères visuels pour positionner et 
plier vos vêtements. Universelle, elle est 
conçue pour toutes les planches à repasser.

UNIVERSALCOVER GRIS CLAIR
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CARACTÉRISTIQUES

Housse conçue pour la majorité des tables à repasser

Design unique signé Laurastar

Couche supérieure 100% coton et mousse intérieure de 6 mm 
d’épaisseur permettant un véritable confort de repassage

Grâce à ses lignes de pliages intégrées, elle permet d’obtenir des 
piles de vêtements impéccables

Matériaux spécialement étudiés par les ingénieurs suisses de 
Laurastar pour laisser passer la dose idéale de vapeur

Facile à mettre en place grâce à son clip de serrage pratique

FICHE TECHNIQUE
Composition : 100% coton, mousse intérieure 100% polyester

Coloris : Gris clair

Dimensions de la housse (H x L) : 131 x 55 cm

Convient à toutes les tables de toutes marques.

131 cm 

55 cm 

HOUSSE DE REPASSAGE

INFOS 
PALETTISATION
Dimensions emballage 
unitaire (H x L x P) : 
42 x 17 x 11 cm

Poids emballage 
unitaire : 
480 g

Dimensions carton  
(H x L x P) :  
78 x 59 x 46 cm

Poids du carton : 12.12 kg

Nombre de produits par 
carton : 23

Dimensions palette 
(H x L x P) :  
120 x 80 x 200 cm

Poids inclus palette : 
129.5 kg

Nombre de cartons par 
palette : 8



UNIVERSALCOVER LIGHT GREY

IRONING BOARD COVER
The cover is ingeniously designed 
to make your l i fe easier.  I ts graphic 
l ines are visual markers that help 
you to posit ion and fold your clo-
thes.  This universal cover is desig-

ned for al l  i roning boards.
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IRONING BOARD COVER

131 cm 

55 cm 
21.6 in

51.5 in

PRODUCT FEATURES

Ironing board cover designed to fit most ironing boards available on 
the market

Exclusive design by Laurastar

100% cotton cover material and 6 mm / 0.24 in foam padding 
offering high-comfort thickness for easier ironing

Built-in folding lines for perfectly aligned piles of clothes

Materials specially designed by Laurastar’s team of Swiss engineers 
to allow just the right amount of steam through

Features a practical clip making it easy to secure in place

Machine washable at 30°C without the spin cycle

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Composition : 100% cotton, 100% polyester foam padding

Color : Light grey

Cover dimensions (L x W) : 131 x 55 cm / 51.5 x 21.6 in

Suitable for all ironing tables from any brand.

INFORMATION
ABOUT
PALLETISATION
Single unit dimensions  
(L x W x H) : 
42 x 17 x 11 cm 
16.14 x 5.98 x 4.45 in

Single unit weight : 
480 g / 1.05 lbs

Box dimensions 
(L x W x H) :  
78 x 59 x 46 cm 
30.7 x 23.21 x 18.11 in

Box weight :  
12.12 kg / 26.72 lbs

Number of units per box : 23

Pallet dimensions  
(L x W x H) :  
120 x 80 x 200 cm 
47 x 31.5 x 78 in

Weight of pallet included : 
129.5 kg / 285.49 lbs

Number of boxes per 
pallet : 8



UNIVERSALCOVER HELLGRAU

BÜGELBEZUG
Das raffinierte Design des Bezugs macht 
Ihnen das Leben einfacher: Anhand der 
integrierten Faltmarkierungen können 
alle Kleidungsstücke einheitlich gefaltet  
werden. Dieser universelle Bezug lässt 

sich an alle Bügeltische anpassen.
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131 cm 

55 cm 

MERKMALE

Dieser Bezug passt auf die meisten Bügeltische

Einzigartiges Laurastar-Design

Die Oberfläche aus 100 % Baumwolle und eine 6 mm dicke 
Schaumstoffschicht sorgen für echten Bügelkomfort

Dank der integrierten Faltmarkierungen können alle Kleidungsstücke 
einheitlich gefaltet und ordentlich aufeinandergestapelt werden

Das von den Schweizer Laurastar-Ingenieuren entwickelte  
Material lässt immer die richtige Dampfmenge hindurch

Ein praktisches Klipp-System sorgt dafür, dass er sich mühelos 
aufziehen lässt

Maschinenwäsche bei 30 °C ohne Schleudergang

TECHNISCHE ANGABEN
Material : 100 % Baumwolle, innen 100 % Polyester-Schaumstoff

Farbe : Hellgrau

Größe des Bezugs (H x L) : 131 x 55 cm

Geeignet für alle Bügeltische anderer Marken.

BÜGELBEZUG

INFORMATIONEN
ZU DEN PALETTEN
Abmessungen der 
Einzelverpackung 
(H x B x T) : 
42 x 17 x 11 cm

Gewicht der 
Einzelverpackung : 480 g

Abmessungen des Kartons 
(H x B x T) :  
78 x 59 x 46 cm

Gewicht des Kartons :  
12.12 kg

Anzahl von Produkten pro 
Karton : 23

Abmessungen der Palette 
(H x B x T) :  
120 x 80 x 200 cm

Gewicht inklusive Palette : 
129.5 kg

Anzahl von Kartons pro 
Palette : 8



UNIVERSALCOVER GRIGIO CHIARO

FODERA PER ASSE DA STIRO
Il pratico design del telo facilita lo stiro: 
le linee grafiche costituiscono un punto 
di riferimento visivo che permette di  
posizionare i capi e ottenere pieghe  
perfettamente allineate. Il telo è universale 
e si adatta a tutti i tipi di asse da stiro.
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131 cm 

55 cm 

CARATTERISTICHE

Fodera ideata per la maggior parte degli assi da stiro

Design unico firmato Laurastar

Strato superiore in puro cotone e strato di schiuma interno spesso 
6 mm, per uno stiro davvero confortevole

Grazie alle linee di piegatura integrate, consente di ottenere pile di

abiti impeccabilmente allineate

Materiali studiati appositamente dai tecnici svizzeri Laurastar, per 
lasciar passare la dose ideale di vapore

Facile da posizionare, grazie alla pratica clip di bloccaggio

Lavabile in lavatrice a 30°C senza centrifuga

SCHEDA TECNICA
Composizione : 100% cotone, schiuma interna 100% poliestere

Colore : Grigio chiaro

Dimensioni della fodera (H x L) : 131 x 55 cm

Adatta a tutti gli assi da stiro di tutte le marche.

FODERA PER ASSE DA STIRO

INFORMAZIONI
PER LA
PALLETTIZZAZIONE
Dimensioni imballaggio 
unitario (A x L x P) : 
42 x 17 x 11 cm

Peso imballaggio unitario : 
480 g 

Dimensioni cartone 
(A x L x P) : 
78 x 59 x 46 cm

Peso cartone :12.12 kg

Quantità di prodotti per 
cartone : 23

Dimensioni bancale 
(A x L x P) : 
120 x 80 x 200 cm

Peso bancale incluso : 
129.5 kg

Quantità di cartoni per 
bancale : 8



UNIVERSALCOVER LICHT GRIJS

STRIJKHOES
Het slimme ontwerp van de hoes maakt 
uw leven eenvoudiger: de grafische 
lijnen helpen u de kleding op de juiste 
plek te leggen en op te vouwen. Deze 
universele hoes is speciaal ontworpen 

voor alle strijkplanken.
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EIGENSCHAPPEN

Hoes ontworpen voor de meeste strijkplanken

Uniek ontwerp van Laurastar

De buitenlaag van 100% katoen en de 6 mm dikke schuimlaag 
zorgen voor echt strijkcomfort

Dankzij de praktische vouwlijnen kunt u een perfecte stapel  
strijkgoed maken

De materialen zijn speciaal door Zwitserse ingenieurs van Laurastar 
onderzocht om de ideale dosis stoom door te laten 

Gemakkelijk op de plaats te houden door de praktische trekclip

Wasbaar in de machine op 30°C zonder te centrifugeren

TECHNISCHE GEGEVENS
Samenstelling : 100% katoen, schuimlaag 100% polyester

Kleur : Licht grijs

Afmetingen van de hoes (l x b) : 131 x 55 cm

Past op elke strijktafel, van eender welk merk.

131 cm 

55 cm 

STRIJKHOES

INFORMATIE
PALLETISERING
Afmetingen verpakking 
per stuk (l x b x h) : 
42 x 17 x 11 cm

Gewicht verpakking per 
stuk :  480 g

Afmetingen doos (l x b x h) : 
78 x 59 x 46 cm

Gewicht van de doos :  
12.12 kg

Aantal producten per 
doos : 23

Afmetingen pallet 
(l x b x h) :  
120 x 80 x 200 cm

Gewicht inclusief pallet : 
129.5 kg

Aantal dozen per pallet : 8


